



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Pavel Černý

NÁZEV PRÁCE: Prezidentská volba 1934 v Československu a její ohlas v dobovém tisku

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	3
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	4
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2-3
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	3
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	4
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	3-4
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	3
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	4

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	3
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	3

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Student si jako téma své diplomové práce vybral prezidentskou volbu v Československu v roce 1934 a její ohlas v tisku. Podařilo se mu shromáždit relevantní počet zdrojů, s nimiž však ne zcela vhodně a dobře pracoval. Výsledkem je proto diplomová práce, která je místy velmi popisná a jež by si zasloužila větší vklad do jejího zpracování. Autor se dopustil několika divných vyjádření (např. na s. 10 ohledně národů nebo na s. 11 ohledně SHF), nevyhnul se ani formálním (např. spojovník místo pomlčky) nebo faktografickým chybám (s. 35 německý velvyslanec Walter Koch). Student občas pouze spojuje citáty, které nijak nehodnotí. Na závěr proto musím konstatovat, že diplomová práce Pavla Černého dle mého názoru bohužel nesplňuje nároky kladené na závěrečný opus absolventa FF ZČU, a doporučuji ji přepracovat, resp. důkladněji promyslet a pokusit se v textu více zapojit vlastní názor.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: ~~DOPORUČUJI~~ / NEDOPORUČUJI**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):** Neprospěl

**K DISKUZI BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Setkal jste se i s jiným překladem SHF?

Jak rozumíte větě, že bylo zrušeno 12 mandátů na s. 32?

**DATUM:** 16. května 2014

**PODPIS:** \_\_\_\_\_